
 

 

 

 ( الاضلاع است.مثلث متساوی)است؟   حجم حاصل چند برابر  .دهیمدوران می  ABشده را حول سطح تیره  ، مطابق شکل - 1

1 )61                        2 )62                         3 )60                      4 )63 

 

3چند برابر   ADحول    ABCD  ۀ الزاویدوران ذوزنقه قائمحجم حاصل از    - 2
a؟  است 

1 )79                       2 )75                          3 )72          4 )70 

است. اگر   BGموازی    ACو    ۸۰  برابر  مقطع  مساحت  که   کرده  قطع  طوری  را  ۸  ضلع  به   مکعبی   ، شکل  مطابق  مایل   ۀیک صفح  - 3

1AB=کدام است؟،  گیردگاه حجم قسمتی از مکعب که پایین صفحه قرار می، آن  

1 )128  2 )256 

3 )384  4 )448 

آوریم. می  بیرون   را  دارد  قرار  مکعب  وجوه  از  یکی  روی   آنۀ  ترین مخروط قائم ممکن که قاعدبزرگ  ، 2ری به ابعاد  از درون مکعب توپُ  - 4

3آن می گذرد، کدام است؟  ۀای که از وسط محور مخروط، موازی با قاعدمانده با صفحهسطح مقطع جسم باقی 14( / ) 

1 )215/3 2 )415/3 3 )515/3 4 )615/3  

دیگری است.  آید که حجم یکی دو برابروجود میمشترک بههای  الزاویه حول وتر آن دو مخروط با قاعدهاز دوران یک مثلث قائم - 5

  باشد مساحت مثلث کدام است؟   36مشترک برابر  ۀاگر مساحت این قاعد

1 )
9

2
2

 2 )9 2 3 )27 2 4 )
27

2
2

 

تواند و سهمی می  بیضی  ، های دایرهمقطع حاصل چه تعداد از شکل  ، ای تمام مولدهای یک سطح مخروطی را قطع کرده استصفحه   - 6

 باشد؟

 ( صفر4 3( 3 2( 2 1( 1

5  ۀدو نقط  - 7 1( , 5و    −( 1( ,  باشد   1۰  بیضی  این  کوچک  قطر  طول  و  بزرگ  قطر  طول  مجموع  اگر  .هستند  بیضی  یک   هایکانون  (

 است؟   کدام   آن مرکز  از   خروج

1 )
5
5

 2  )
5
3

 3 )
5
4

 4 )
2 5
5

 

 

 



 

 

 

 

 کدام است؟  بیضی  این مرکز  از   خروج .شودمی  رؤیت150ۀ از هر سر قطر کوچک آن با زاوی  ،خط واصل دو کانون یک بیضیپاره - ۸

1 )
−2 3
2

 2  )
−2 2
2

 3 )
+2 3
2

 4 )
+2 2
2

 

8AAقطرهای بزرگ و کوچک در یک بیضی با    - 9 خروج از مرکز  BBو    =
1
4

e AAاست. اگر مثلث    = B  را حول قطر بزرگ دوران

 دهیم، حجم شکل حاصل کدام است؟ 

1 )36 2  )40 3 )42 4 )32 

1های  طول قطر بزرگ بیضی با کانون  - ۰1 5 0F( , 1و    −( 5 0F ( , ) 0است و خط    6برابر  ،  + 0y mx n(m ,n )= +      ، اقطار بیضی

2m  .کندقطع میرا روی محیط بیضی   n+  کدام است؟  

1 )2 - 2 )
8
3

 3 )2 4 )
14
3

 

2یکدیگر را در نقاط    10دو دایره با شعاع برابر    -11 3A( , 4و    ( 1B( , کدام   ها کنند مجموع طول و عرض مرکز یکی از دایرهقطع می  (

  است؟

1 )2 2 )9 3 )8 4 )6 

2خطی به معادله   -12   0y x+ اگر معادلۀ دایرۀ عاع دیگری است. اع یکی نصف شدو دایره است که شعالمرکزین نصف خطم مودع  =

2  صورتتر بهبزرگ 2 6 2x y x y a+ + − تر مماس باشد، مجموع طول نقاط برخوردار دو دایره کدام و خط مفروض بر دایرۀ کوچک =

 است؟

1 )
15
2

 2 )
15
2

− 3 )1 4 )1 - 

2 ۀطول وتری از دایره به معادل -31 2 2 4x y x y a+ − + 3های اول و سوم مختصات واقع است،  ساز ناحیهکه بر نیم = . باشدمی2

 است؟ کدام  افقی محور از  دایره  این  بر   واقع  نقاط  ۀفاصل  بیشترین

1 )1 2 )3 3 )5 4 )6 

 

 

 



 

 

 

دو دایره وجود دارد که بر خطوط    -41
8
15

y x=   0وy 5مماس بوده و از نقطه    = 1A( ,  مجموع شعاع این دو دایره   .کنندعبور می(

  کدام است؟ 

1 )
19
8

 2 )
17
8

 3 )
3
8

 4) 
21
8

 

1با مرکز   Cدر درون دایرۀ    C دایره   - 15 1( , محدود بین دو   و مساحت  2المرکزین دو دایره برابر  بر آن مماس است. اگر طول خط  −(

 کدام است؟   C ۀ دایر  ۀمعادل  ، باشد16دایره برابر 

1 )x x y y− + + =2 22 2 7  2 )x y x y+ − − =2 2 2 2 23  

3 )x x y y+ + + =2 22 2 7  4) x x y y− + + =2 22 2 23 

 




